



雙和環保志工七百多人回精舍尋根，上人為眾開示，讚歎志工熱心環保的精神值得大家學習。

練香功的機會，和老伴沿路彎腰撿拾被棄置的鐵鋁罐、擔任電腦工程師的張師兄，才參加兩次資源回收活動，上街購物時已會自備塑膠袋……他們都是雙和環保的成員，對環保理念十分熟稔並實際應用在生活中，但對慈濟志業了解還很有限，因此雙和區慈濟人舉辦此次尋根活動，鼓勵志工們更深入體會慈濟精神。

第三期台北兒童精進班開業

84.09.03 第三期台北快樂兒童精進班開業式今天在台北分會佛堂展開。

八十二年八月開辦的台北快樂兒童精進班已邁入第三年，此期擴充班次，分上、下午兩班，以國小每兩個年級為一班，縮短年齡、

程度的差異。

近三百位大台北地區的小朋友，針對「有恆」及「勤學」兩個主題，及上人「心不難，事就不難」、「為自己找藉口的人，永遠不會進步」兩句靜思語作研討。

靜思劇場由班媽媽們擔綱演出「莫採花果鳥」戲劇，提醒小菩薩正確的人生觀與環境保護概念。

台中兒童精進班科學博物館之旅

84.09.03 台中兒童精進班，今天進行戶外教學活動台中科學博物館之旅。參觀路線第一站巨蟲公園探險，共享人蟲共容的真摯情誼。隨後進劇場室，分十個站交替上課。

太空劇場觀賞是此次活

九月年表

- ◆ 中壢聯絡處舉辦成立三周年慶祝茶會，並邀請台北的陳金發師兄與文素珍師姊與眾分享慈濟心得。
- ◆ 檳城慈濟人前往亞羅士打吉坡江夏堂舉辦講座。
- ◆ 為幫助華人健安療養院籌募擴建新院基金，西雅圖慈濟人在亞洲文化中心舉辦食品義賣園遊會。
- ◆ 內政部黃昆輝部長率領各級主管暨眷屬等一行近六十人參訪慈濟。

